Политика в отношении cookie-файлов

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Настоящая политика является публичной офертой и определяет условия обработки Оператором сайта www.vdcenter.ru (далее - Сайт) – Обществом с ограниченной ответственностью «ВДЦ – медицинский центр» (сокращённое наименование – ООО «ВДЦ МЦ», ОГРН 1113443001583, адрес: 400094, г. Волгоград, ул. Кутузовская, д. 3, персональных данных Пользователя Сайта (далее – «пользователь») в части cookie-файлов.

Что такое файлы cookie?

Cookie-файлы - небольшие текстовые файлы, которые браузер каждый раз пересылает серверу при попытке открыть страницу сайта. Оператор использует данные файлы в том числе для аутентификации пользователя, хранения его персональных предпочтений и настроек, отслеживания состояния сессии доступа пользователя, ведения статистики о пользователях.

Какие файлы cookie используются нами?

На Сайте используются следующие файлы cookie:
· Сессионные cookie – файлы – файлы, использующиеся исключительно во временной памяти. Это означает, что данные файлы удаляются при закрытии пользователем окна браузера.
· Постоянные cookie-файлы – файлы, удаляющиеся по истечении определенного промежутка времени. Данные файлы обеспечивают удобство работы с Сайтом, так как учитывают ранее введенную пользователем информацию и позволяют не вводить одни те же данные при каждом посещении Сайта. Также использование данных файлов позволяет отображать информацию (в том числе, рекламные сообщения), наиболее отвечающую интересам и предпочтениям пользователей.

Управление cookie-файлами.

Большинство веб - браузеров позволяют просматривать, блокировать или удалять cookie-файлы с веб - ресурсов. Вы можете отказаться от использования или заблокировать все или определенные cookie-файлы на своем браузере, однако обращаем ваше внимание, что в таком случае работа пользовательского интерфейса и отдельных элементов сайта может быть нарушена.

Пользователь, используя Сайт:

1. Подтверждает, что им внимательно и в полном объеме прочитаны и поняты условия использования cookie-файлов, изложенные в настоящей политике;
2. Дает согласие на использование cookie-файлов, указанных в настоящей политике;
3. Выражает согласие с условиями использования cookie-файлов, изложенными в настоящей политике.

